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ИСТОРИЈАТ 
 

 

Основна школа „Момчило Настасијевић” у Горњем Милановцу основана је решењем 

Скупштине општине Горњи Милановац број 02-6069 од 29. априла 1964. године деобом 

постојеће, једине основне школе. У свом саставу у почетку рада имала је издвојена одељења у 

Јабланици, Луњевици и Љутовници са 159 ученика, а у матичној школи било је 795 ученика. 

Као нова школа, под називом „Друга основна школа” почела је ca радом школске 1964/1965. 

године у новој школској згради, која је била изграђена нa месту где се налазила стара зграда 

бивше „Брусничке школе”. У почетку, матична школа имала је 20 одељења ca близу 40 ученика 

у сваком одељењу. Због недостатка простора, настава је извођена у три смене, а нека одељења 

млађих разреда радила су у бившој згради интерната у малим и неподесним просторијама ca 

великим бројем ученика. 

 

После смрти Ивана Рибара, 1968. године, нa седници Збора радних људи у проширеном 

саставу, дат је и прихваћен предлог да школа носи име Основна школа „Др Иван Рибар”. Због 

великог броја одељења, великог броја ученика у одељењима и скученог простора у постојећој 

школи, већ првих година рада школе, покренута је иницијатива да се изгради нова школа у 

другом делу града. Првобитно је планирано да тo буде у Невадама, али се од тога одустало и 

изабрано је место где је сада лоцирана школа. Референдум за градњу школе спроведен је 1970. 

године, а камен-темељац постављен је 17. септембра 1971. године. Радови нa школској згради су 

поверени Грађевинском предузећу „Градитељ”. Школска зграда је завршена и предата нa 

употребу колективу Основне школе „Др Иван Рибар” 17. септембра 1972. године. У школи је 

тада било 12 одељења млађих разреда и 15 одељења старијих разреда ca укупно 865 ученика. 

Средином децембра 1974. године, по окончању изградње, у школском дворишту је отворена 

монтажна зграда за потребе продуженог боравка. 

 

Школске 1982/1983. године CO Горњи Милановац и СИЗ основног образовања ca 

школама покрећу иницијативу у циљу реонизације школске мреже, стручне заступљености, 

јачања педагошке службе за интеграцију школа у општини. Од 1984. године број одељења и 

ученика нагло се повећава. Школа има 28 одељења млађих разреда и 24 одељења старијих 

разреда и једно специјално одељење ca укупно 1638 ученика. У састав ове школе улазе: две 

осмогодишње школе у Враћевшници и Шилопају и четвороразредне у Белом Пољу, Горњој 

Врбави, Доњој Врбави, Горњој Црнући, Мајдану и Сврачковцима. Од школе се одвајају школе у 

Јабланици и Луњевици. Новоформирана школа има 2000 ученика, распоређених у 72 одељења и 

120 запослених. Школске 1985/1986. године завршена је зграда III основне школе (ОШ „Свети 

Сава”). Овој школи припадају одељења у Шилопају и Љутовници, тако да школа остаје ca 1936 

ученика, 71 одељењем и 123 радника. 

 

Скупштина општине Горњи Милановац је 22. новембра 1991. године донела одлуку о 

основању основне школе под називом Основна школа „Нова IV основна школа”. Из матичне 

школе издвајају се сва издвојена одељења. Школа „Др Иван Рибар” од 1. јануара 1992. године 

ради без издвојених одељења, ca 53 одељења, 3 одељења музичке школе и 91 радником. У 

школској 1992/1993. години извршена је подела ученика I разреда ca IV основном школом према 

утврђеној реонизацији. 

 

Ha седници Наставничког већа, одржаној 13. априла 1992. године, донета је одлука да се 

Скупштини општине упути захтев за промену имена школе. Предложено је да школа носи име 
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Момчила Настасијевића, познатог књижевника и нашег суграђанина. Решењем Скупштине 

општине Горњи Милановац бр. 1-06-17/93, почев од 27. фебруара 1993. године, школа носи 

назив Основна школа „Момчило Настасијевић”. Од 1. септембра 1993. године школа обавља 

своју делатност под називом Основна школа „Момчило Настасијевић” Горњи Милановац. 

 
Од 2008. године школа је у пројекту „Моја школа –  школа без насиља” који се реализује 

у сарадњи са УНИЦЕФ-ом и Министарством просвете. У оквиру Пројекта формиран је 

вршњачки тим и форум театар. У Школи се примењује Протокол о заштити деце од насиља, 

злостављања и занемаривања и спроводи акциони план о безбедности ученика.  

Од октобра 2008. године, у згради тзв. „боравка”, предшколски програм за 12 васпитних 

група реализује Предшколска установа „Сунце”, а на основу одлуке локалне самоуправе и уз 

сагласност школе. 

У школској 2011/2012. години у редовној настави имало је 11 одељења у млађим 

разредима и 11 одељења у старијим разредима, од којих су два одељења целодневне наставе (по 

једно у првом и другом разреду), једно одељење билингвалне наставе на српском и енглеском 

језику у петом разреду, као и једно одељење продуженог боравка. 

Током новембра 2014. године једна школска учионица је адаптирана за целодневни 

боравак деце којој је потребна додатна подршка, а по одлуци локалне самоуправе. 

Од 1. септебра 2018. године у просторијама школе наставу похађају ученици издвојеног 

одељења Музичке школе „Др Војислав Вучковић” из Чачка. 

У фебруару 2019. године започели су радови на комплетној реконструкцији школе. За 

извођача радова изабрана је Југоградња д.о.о. из Београда. Радове је финансирала Канцеларија 

за управљање јавним радовима, а укупна вредност износила је 248.000.000 динара. По окончању 

једногодишње реконструкције школе, у потпуно нов, савремен простор, ученици и запослени 

вратили су се 24. фебруара 2020. године. 
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С Е П Т Е М Б А Р  

 

 

 2. септембар 2024. Школска 2024/2025. година почела је у понедељак, 2. септембра. Настава је 

организована на уобичајен начин. Млађи разреди наставу похађају у својим учионицама, док 

ученици старијих разреда похађају кабинетску наставу. Пријем ученика 1. разреда организован 

је у истог дана, као и пријем ученика 5. разреда. На почетку школске године ученици ОШ 

„Момчило Настасијевић” распоређени су у 25 одељења. Сваки од разреда састављен је од три 

одељења, изузев другог разреда у којем има четири одељења. У првом и другом разреду школа 

има по два одељења целодневне наставе. Бројно стање ученика по разредима је следеће: 

 

Разред I II III IV V VI VII VIII Укупно 

Бр. уч. 67 80 66 74 54 84 67 69 561 

 

2. септембар 2024.  До пре пар дана било је овако. Вандализовано. Није више. Враћено је у 

првобитно стање, како би и требало да остане. Нећемо бранити било коме да се окупља, дружи и 

ужива у нашем дворишту или на трибинама. Баш њима, деци, пролазницима, комшијама се и 

обраћамо, јер су управо они први у реду оних који треба да стану у одбрану места којег ће се 

радо сећати када одрасту. Овде се стварају успомене. Чувајмо их! 

 

   
 

3. септембар 2024.  У школском дворишту, поред ученичког улаза, 

постављена је цистерна са пијаћом водом, због проблема са 

водоснабдевањем на подручју општине Горњи Милановац. 

 

12. септембар 2024.  Друштво дијабетичара Горњег Милановца 

наставило је са ширењем свести о дијабетесу у школама. Посетили су и 

ОШ „Момчило Настасијевић“ и предали едукативне материјале, будући 

да у школи имају једног свог члана. У договору са директорком свим 

наставницима који предају ученику биће одржано едукативно предавање. 

То ће сигурно помоћи наставницима да боље разумеју потребе ученика са 

дијабетесом и пруже им адекватну подршку. 
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13. септембар 2024.  Одржана је 

седница Наставничког већа. 

 

13. септембар 2024.  Одржана је 

седница Савета родитеља.  

 

13. септембар 2024.  Одржана је 

седница Школског одбора.  

 

14. септембар 2024.  Наставна 

субота за ученике 6, 7. и 8. разреда, 

према распореду часова за четвртак. 

 

16. септембар 2024.  Настава није 

одржана због протестних активности 

синдиката образовања. 

 

18. септембар 2024.  У наставничкој канцеларији постављени су нови ормарићи. 

 

 
 

21. септембар 2024.  Традиционална манифестација  Дан пешачења, под слоганом „Корак 

ближе здрављу“,  коју организује Планинарски савез и Европска пешачка организација, подржао  

је ове године у нашој општини велики број деце, која су  се 21. септембра придружила 

члановима спортског планинарског друштва  СПД „Рудник“ у пешачењу рајачким стазама. Ова 
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манифестација промовише здраве стилове живота, кретање, ментално и физичко здравље. 

Планинари и ученици су планирану стазу од 10 километара пешачили  на планини Рајац. Нашу 

школу на овом пешачењу представљало је 59 ученика од  5-8. разреда и наставница физичког и 

здравственог васпитања. 

 

27. септембар 2024.  На школским теренима је одржан традиционални јесењи крос. Такмичење 

је одржано у женској и мушкој категорији, а ученици су стазу истрчали на нивоу разреда. 

 

30. септембар 2024.  Од понедељка, 30. септембра 2024. године, у просторијама наше школе 

свој програм реализују колеге из ПУ „Сунце“ са пет група предшколаца, будући да је „Објекат 

3“ ове установе изгорео у пожару. Предшколцима смо уступили пет просторија у приземљу 

школе. Ученици трећег и четвртог разреда наше школе, из тог разлога, наставу ће похађати у 

две смене. 

Бочни, „Мали улаз“ у школу од понедељка ће користити предшколци, њихови васпитачи и 

родитељи, али и наши ученици млађих разреда који ће, после улаза, користити десно 

степениште за одлазак до својих учионица. За ученике старијих разреда настава музичке 

културе и ликовне културе одржаваће се на последњем спрату, у простору Музичке школе. 

Библиотека наставља са радом, али молимо наше ученике да појединачно улазе, јер ће овај 

простор користити и предшколци. Дуже задржавање није могуће. 
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О К Т О Б А Р  

 

 

2. октобар 2024.  Настава није одржана због протестних активности синдиката образовања. 

 

3. октобар 2024.  На Општинском такмичењу у стоном тенису, које је одржано у хали „Бреза“ у 

Горњем Милановцу, учествовале су четири екипе девојчица и шест екипа дечака. Екипу дечака 

наше школе представљали су: Филип  Богдановић, Андреј Ћосовић, Вук Богдановић и Теодор 

Бабовић. За екипу девојчица такмичиле су се Софија Марковић и Анастасија Радевић. Мушка 

екипа је освојила 2. место, а женска екипа 3. место. 

 

   
 

   
 

5. октобар 2024.  Наставна субота за све ученике, према распореду часова за петак. 

 

7. октобар 2024.  Прославили смо 60. годишњицу постојања наше школе. Свечана приредба 

приређена је Великој сали Културног центра „Мија Алексић“. После наступа школског хора и 

оркестра под вођством наставника музичке културе, Данијела Шебека, уследила је представа 

„Песник за песнике“, ауторски пројекат Ивана Перковића, нашег суграђанина. 
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10. октобар 2024.  Ученици 2. и 3. разреда дружили су се са песникињом Александром Бојовић. 

 

     
 

 

10. октобар 2024.  Поводом Дечје недеље, ученици одељења 4/1 били су гости и учесници 

радионице ,,ОПЕРАЦИЈА СРПСКОГ ЈЕЗИКА”, која је одржана у просторијама Библиотеке 

„Браћа Настасијевић“. Организатори радионице су маме наших ученица: Гордана Симић, 

библиотекар и Ивана Ђорђевић, наставница српског језика. 

 

   
 

14. октобар 2024.  Пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство“, за ученике 5. разреда, 

реализовали су представници ПС Горњи Милановац. 

 

18. октобар 2024.  Ученици 3. разреда наше школе поклонили су играчке и школски прибор 

другарима из вртића чије просторије су изгореле у недавном пожару. 
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20. октобар 2024.  Ученици 3. разреда обележили су Дан здраве хране, 16. октобар, као и Дан 

јабука, 20. октобар. 
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24. октобар 2024.  Јавно-показна вежба одржана је у СРЦ „Бреза”, а у организацији Штаба за 

ванредне ситуације општине Горњи Милановац. Ученици наше школе имали су прилику да 

посматрају, али и учествују у симулацији догађаја (евакуацији, спасавању, указивању помоћи и 

гашењу пожара). 

 

    
 

    
 

 

25. октобар 2024.  На Општинском такмичењу у стрељаштву, одржаном у стрељани СД „Драган 

Јевтић Шкепо“, ученици наше школе остварили су следеће резултате: у екипном пласману 

ученице су прве, а ученици трећи. У појединачној конкуренцији најбоље пласиране су Драгана 

Јовановић, која је заузела 2. место, а Теодора Аговић 3. место. 

 



20 
 

 
 

28. октобар 2024.  Одржане су седнице разредних већа млађих разреда. 

 

29. октобар 2024.  Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

29. октобар 2024.  Одржана је седница Наставничког већа. 

 

29. октобар 2024.  Одржани су родитељски састанци и Дан отворених врата, између 17.00 и 

19.00 сати. 
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Н О В Е М Б А Р  

 

 

1. новембар 2024. Настава није одржана због протестних активности синдиката образовања. 

 

5. новембар 2024. Ученици одељења 2/2 посетили су Градску библиотеку „Браћа Настасијевић” 

и продужили своје чланске картице како би и ове школске године могли да уживају у чаробном 

свету књига, стрипова и енциклопедија. 
 

 
   

5. новембар 2024. На Окружном такмичењу у атлетици, одржаном теренима СД „Таково“, 

ученици наше школе постигли су запажене резултате: 

1-2. разред: 

трка на 60 м - Ана Лазић 2. место, Василије Боровњак 3. место; 

3-4. разред: 

трка на 60 м - Давид Радевић 3. место,  

скок удаљ - Богдан Пејовић 1. место, Вања Павловић 3. место, бацање вортекса - Јелисавета 

Максимовић 2. место, Вукашин Глишовић 3. место;  

5-6. разред: 

60 м - Михаило Милосављевић 1. место 

60 м - Љубица Весковић 2. место 

300 м - Јаков Ружић  2. место 

300 м - Ружица Петровић 4. место 

600 м - Алекса Калајановић 1. место 
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600 м - Ведрана Миљановић 1. место 

кугла - Василије Матовић 1. место 

кугла - Јулија Петровић 1. место 

скок удаљ - Лука Ђорђевић 1. место 

скок увис - Јаков Јевтић 1. место 

скок увис - Николија Боровњак 1. место 

7-8. разред: 

100 м - Андрија Јеремић 3. место 

300 м - Петар Петровић 4. место 

кугла - Димитрије Воштић  1. место 

скок удаљ - Павле Марковић  2. место 

скок удаљ - Ђурђа Василијевић 2. место 

 

6. новембар 2024. На Међуокружном такмичењу у атлетици, одржаном у Краљеву, ученици 

наше школе постигли су следеће резултате:  

3-4. разред 

скок удаљ - Богдан Пејовић 4. место  

5-6. разред 

60 м - Михаило Милосављевић 4. место 

600 м - Алекса Калајановић 4. место 

600 м - Ведрана Миљановић 3. место 

кугла - Василије Матовић 3. место 

кугла - Јулија Петровић 3. место 

скок удаљ - Лука Ђорђевић 3. место 

скок увис - Јаков Јевтић 1. место 

скок увис - Николија Боровњак 3. место 

7-8. разред 

кугла - Димитрије Воштић  4. место 

Пласман на Републичко такмичење изборио је Јаков Јевтић у дисциплини скок увис. 
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8 - 13. новембар 2024. Јесењи распуст. 

 

9. новембар 2024. Преминула је наша колегиница, учитељица 

Сузана Бановић (1979 - 2024). Била је изузетна особа, сјајан 

педагог, неуморни борац и диван колега.  

 

11. новембар 2024. У наставничкој канцеларији је одржана 

комеморативна седница нашој колегиници, Сузани Бановић. 

 

13. новембар 2024.  Одржана је седница Школског одбора.  

 

25. новембар 2024. Реализована је музејска радионица: „Сунчев систем“ за ученике другог и 

трећег разреда  ОШ „Момчило Настасијевић“ и  ОШ „Свети Сава“. Ученици си имали прилику 

да погледају актуелну изложбу и да  путем презентације науче шта све чини сунчев систем, која 

планета је најближа Сунцу,  ко је први слетео на Месец... На крају презентације, лутка астронаут 

направљена од папира, поставља деци питања на која она са лакоћом одговарају уколико су 

пажњиво гледала и слушала презентацију. После едукативног дела радионице ученици су 

играли друштвене игре, унапред осмишљене на тему радионице. Организатор и реализатор 

радионице била је Ирена Ђорђевић, виши кустос педагог. 
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28. новембар 2024. Љубица паметница, маскота ЈКП „Горњи Милановац“, посетила је ОШ 

„Момчило Настасијевић” и том приликом ученицима даривала сто за стони тенис. Из ЈКП 

„Горњи Милановац“ истичу да посвећују велику пажњу едукацији по питању селективног 

сакупљања отпада, а кроз различите акције и радионице раде на подизању опште еколошке 

свести. Ученици ОШ „Момчило Настасијевић” показали су велико знање о важности 

селективног одвајања отпада и заштити животне средине. Том приликом Љубица их је 

наградила столом за стони тенис који ће им помоћи у даљем напредовању. Другари су посету 

као и увек прихватили са одушевљењем и договорили ускоро поновно дружење. Гости су се 

захвалили ОШ „Момчило Настасијвић” која је показала изузетну друштвену одговорност и 

помогла обезбедивши простор за малишане ПУ „Сунце” када је то било најпотребније. 
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Д Е Ц Е М Б А Р  

 

 

5. децембар 2024.  Ученици одељења 2/2 посетили су Музеј рудничко-таковског краја и 

учествовали у радионици под називом „Сунчев систем”. Они су путем изложбе и презентације 

имали прилику да сазнају нешто ново о планетама, метеорима, кометама и сл. Након тога, 

уживали су играјући различите друштвене игре које су везане за тему радионице. 

 

 
 

10. децембар 2024.  Имали смо изузетну прилику да се упознамо са олимпијским шампионом у 

рвању Давором Штефанеком (председником Спортског савеза Србије) и двоструком 

олимпијском вицешампионком у теквондоу Тијаном Богдановић. Они су кроз дружење са 

ученицима пренели своје драгоцено искуство на трибини „Како се постаје шампион“. 

Давор и Тијана су говорили о доживљајима са тренинга, такмичења, о изазовима са којима су се 

сусрели на самом почетку, али и током својих каријера, као и о превазилажењу тешких 

тренутака. О значају родитеља и пријатеља, о труду и напорном раду, као и о одрицањима која 

су постојала да би се стигло до циља. Говорили су о ривалитету, али само на спортским 

борилиштима, као и о својим сновима и веровању у њихово остварење. 
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12. децембар 2024.  На Окружном такмичењу у стрељаштву, одржаном у стрељани СД „Драган 

Јевтић Шкепо“,  екипа ученица наше школе освојила прво место и пласирала се на Републичко 

такмичење. У појединачној конкуренцији Нађа Ђорђевић је заузела 3. место, Драгана Јовановић 

4. место, Теодора Аговић 5. место и Ива Гојковић 6. место. 
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13. децембар 2024.  Одржано је Школско такмичење из математике. 

 

13. децембар 2024.  Седморо запослених није одржало наставу због протестних активности.  

 

15. децембар 2024.  Прилог из ОШ „Момчило Настасијевић“ у Горњем Милановцу о 

Еколошком календару емитован је у Дневнику 1 РТС-а. Аутор календара је наша учитељица 

Љиљана Ђуровић. 

 

20. децембар 2024.  Највећи део запослених није одржао наставу због протестних активности. 

Наставу је одржало седморо наставника предметне наставе. 

 

23. децембар 2024.  Закључком Владе Републике Србије 05 број 61-12844/2024 од 20. децембра 

2024. године, а потом и изменом Правилника о календару образовно-васпитног рада за школску 

2024/2025. годину („Службени гласник – Просветни гласник“ бр. 6/2024 и 14/2024), прво 

полугодиште школске 2024/2025. године завршено је у понедељак, 23. децембра 2024. године. 

Узимајући у обзир наведене чињенице, закони и правилници из области образовања и 

васпитања налажу нам следеће: 

 

1) Настава и други облици образовно-васпитног рада завршени су окончањем првог 

полугодишта и не могу бити настављени после 23. децембра 2024. године, током распуста, због 

законских и безбедносних разлога. 

- Законом о основама система образовања и васпитања, даље ЗОСОВ, чланом 28 прописано је: 

Образовно-васпитни рад организује се у два полугодишта. Ученици имају школски распуст. 

Време, трајање и организација образовно-васпитног рада и школског распуста утврђује се 

школским календаром; 

 

- Правилником о календару образовно-васпитног рада основне школе за школску 2024/2025. 

годину, чланом 3, прописано је следеће: Настава и други облици образовно-васпитног рада у 

основној школи остварују се у току два полугодишта. 

- Дописом Министарства просвете бр. 610-00-01333/2024-01 саопштено је да: мера ранијег 

завршетка првог полугодишта има за циљ да очува здравље, безбедност и добробит свих 

учесника у образовном процесу. 

- Систем за упозорење грађана од опасних временских непогода или несрећа 

(upozorenje.mup.gov.rs) путем СМС порукa издао је 23. децембра 2024. године: упозорење на 

јаке снежне падавине. 

2) Не постоје услови да се предлог закључних оцена ученицима саопшти јавно и образложи, под 

једнаким условима и без дискриминације и издвајања по било ком основу, с обзиром на наглу 

измену календара образовно-васпитног рада и прекратке временске рокове. 

- ЗОСОВ, чланом 72 прописано је: Оцењивање је јавно и оцена мора одмах да буде образложена 

ученику. 

- ЗОСОВ, чланом 79 прописано је: Установа, односно запослени у установи дужни су да 

обезбеде остваривање права детета и ученика, а нарочито право на: 9) јавност и образложење 

оцене и подношење приговора на оцену и испит. 

- Закон о основном образовању и васпитању (даље ЗООВ), чланом 61 прописано је: Оцена је 

јавна и саопштава се ученику са образложењем. 

- ЗОСОВ, чланом 82 прописано је: Ученик основног и средњег образовања и васпитања, његов 

родитељ, односно други законски заступник има право да поднесе: 2) приговор на закључну 
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оцену из обавезног предмета, изборног програма и активности и из владања на крају првог и 

другог полугодишта. Ако оцени да је приговор на оцену из обавезног предмета, изборног 

програма и активности основан и да оцена није јавно саопштена, образложена, односно да 

оцењивање није у складу са прописима, директор поништава оцену. 

- ЗОСОВ, чланом 7 прописано је: Систем образовања и васпитања мора да обезбеди за сву децу, 

ученике и одрасле: 1) једнакост и доступност остваривања права на образовање и васпитање 

заснованом на социјалној правди и принципу једнаких шанси без дискриминације. 

- Правилник о оцењивању, чланом 2 прописано је: Принципи оцењивања, у смислу овог 

правилника, јесу: 6) оцењивање без дискриминације и издвајања по било ком основу 

- ЗОСОВ, чланом 110 прописано је: У установи су забрањене дискриминација и 

дискриминаторско поступање, којим се на непосредан или посредан, отворен или прикривен 

начин, неоправдано прави разлика или неједнако поступа, односно врши пропуштање 

(искључивање, ограничавање или давање првенства), у односу на лице или групе лица, као и на 

чланове њихових породица или њима блиска лица на отворен или прикривен начин... 

 

3) Одељењска већа, која по Закону утврђују закључне оцене на крају полугодишта, не могу 

утврдити закључне оцене јер би тиме поступила противно утврђеним и претходно 

образложеним нормама. 

 

4) Тренутни успех ученика је евидентиран и доступан у есДневнику, а одељењска већа ће 

закључне оцене утврдити одмах по испуњењу свих законских услова, који тренутно не постоје, 

а узимајући у обзир најбољи интерес ученика. 

 

5) Родитељске састанке ћемо одржати одмах по стицању услова и утврђивању закључних оцена 

за прво полугодиште, о чему ћемо вас благовремено обавестити. 

 

25. децембар 2024. Одржане су седнице разредних већа млађих разреда. 

 

25. децембар 2024. Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

25. децембар 2024. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

26. децембар 2024. Одржана је седница Школског одбора. 
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Ј А Н У А Р  

 

 

20. јануар 2025. Почело је друго полугодиште. Настава није одржана због протеста просветних 

радника. 

 

24. јануар 2025.  Настава није одржана због протеста просветних радника. 

 

27. јануар 2025. Свечано је обележен Свети Сава – Дан духовности. У наставничкој 

канцеларији, у присуству запослених, организовано је ломљење славског колача.  

 

28. јануар 2025. У спортској хали „Бреза“ у Горњем Милановцу организовано је Општинско 

такмичење у кошарци за ученике основних школа. Ове године на такмичењу је учествовало 

четири  екипе дечака и две екипе девојчица из основних школа. 

Нашу школу су представљали:  Димитрије Воштић 8/1, Лука Веселић 8/1, Павле Марковић 8/2, 

Бојан Симовић 8/2, Огњен Лазић 8/2, Теодор Бабовић 8/1, Петар Орестијевић 8/1, Павле 

Кочовић 8/2, Александар Ђоковић 7/1, Ђорђе Илић 8/3. 

У екипном делу такмичења ученици наше школе заузели су друго место. 

 

 
 

29. јануар 2025.  Одржане су седнице одељењских већа млађих разреда. 

 

30. јануар 2025.  Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

30. јануар 2025.  Одржана је седница Наставничког већа. 
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Ф Е Б Р У А Р  

 

 

2. фебруар 2025. Од данас настава се одржава у законском минимуму од 30 минута, због 

штрајка просветних радника. 

 

4. фебруар 2025. У нашој школи је одржана едукација ученика млађих разреда о правилном и 

безбедном учествовању у саобраћају, а у организацији Савета за безбедност саобраћаја општине 

Горњи Милановац. 

 

 
 

7. фебруар 2025. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

10. фебруар 2025. Кристина Божић, ученица 2/4 одељења 

наше школе, освојила је 1. место на Општинском такмичењу 

у лепом говору, одржаном у ОШ „Десанка Максимовић“. 

 

13. фебруар 2025. Одржана је седница Школског одбора. 

 

13-14. фебруар 2025. Настава није одржана у свим млађим 

разредима и из неких предмета у старијим разредима. 

Настава се и даље одржава у трајању од 30 минута. 

 

14. фебруар 2025. У просторијама републичког просветног 

инспектора у Краљеву, обављен је канцеларијски 

инспекцијски надзор рада наше школе за период 20. јануар – 

7. фебруар 2025. године. 
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15-16. фебруар 2025. Државни празник Сретење, Дан државности Републике Србије (нерадни 

дани). 

 

18. фебруар 2025. Настављен је образовно-васпитни рад, према распореду часова за понедељак 

и у трајању часова у законском минимуму од 30 минута. 

 

19. фебруар 2025. Одржана је ванредна седница Одељењског већа 7/1. 

 

27. фебруар 2025. Одржана је седница Школског одбора. 
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М А Р Т  

 

 

3. март 2025. Одржана је седница Школског одбора. 

 

3. март 2025. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

5. март 2025. У сарадњи са ПС Горњи Милановац одржано је предавање о безбедности деце у 

саобраћају за ученике трећег и четвртог разреда. 

 

 

6. март 2025. Предавање о превенцији дигиталног насиља за ученике седмог разреда одржано је 

у сарадњи са ПС Горњи Милановац. 
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9. март 2025. Школско првенство Централне Србије у каратеу одржано је у спортској хали у 

Врњачкој Бањи, на коме је учешће узело преко 800 учесника из 236 школа Централне Србије. 

Златну медаљу у дисциплини борбе освојио је Петар Петровић, ученик ОШ „Момчило 

Настасијевић” (Карате клуб „Милановац”), у категорији дечаци 7. и 8. разред (45 кг), који је 

после четири меча, без изгубљеног поена, поновио резултат од прошле године. 

 

10. март 2025. Настава се поново 

реализује у трајању од 45 минута. 

 

13. март 2025. На математичком 

такмичењу ,,Мислиша 2025” 

(основни ниво), ученици наше 

школе су постигли одличне 

резултате. 

I награда: 

Михаиловић Михаило, 1. разред 

(Мина Радичевић), Ђоковић 

Вања, 3. разред (Ана Божовић) 

II награда: 

Марковић Андреј, 1. разред 

(Душица Станкић) 

III награда: 

Овчаревић Петар, 2. разред (Оливера Трифуновић) 

Похвале: 

Чолић Петар,1. разред (Душица Станкић), Лазић Ђурђа, 1. разред (Мина Радичевић), Петровић 

Лав, 1. разред (Дејан Стефановић), Ивановић Немања, 1. разред (Дејан Стефановић), Жиловић 

Дарија, 1. разред (Дејан Стефановић), Ђоковић Јакоб, 1. разред (Дејан Стефановић), Илић 

Павле, 2. разред (Љиљана Грујић), Чаровић Јаков, 2. разред (Мирјана Средојевић) 

Ученик 3. разреда Ђоковић Вања похваљен је на Републичком такмичењу ,,Мислиша 2025”. 

 

16. март 2025. Финални турнир Школског 

првенства Србије у каратеу одржан је у 

Спортском центру „Ибар” у Краљеву, уз 

учешће преко 380 пласираних такмичара из 247 

основних и средњих школа. На Школско 

првенство Србије пласирао се и Петар 

Петровић, ученик ОШ „Момчило 

Настасијевић”, иначе члан карате клуба 

„Милановац”. После одличних мечева, већ 

трећу годину заредом у борбама, златну 

медаљу освојио је Петар Петровић, у 

категорији дечаци 7. и 8. разред – 45 кг и тако 

поново постао шапион Школског првенства 

Србије. Петар је поново показао изузетну доминацију победивши све своје противнике без 

иједног изгубљеног поена и на тај начин својој школи, седму годину заредом, успео да донесе 
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златну медаљу. На Школском првенству Централне Србије учествовали су још и Радован 

Марковић, Анђелија Хаџић, Сунчица Милинковић и Ружица Петровић, а најближе пласману на 

државно првенство, освојивши пето место у квалификацијама, биле су Сунчица Милинковић, 

као и Ружица Петровић, која је претходних пет година освајала медаље, како на регионалном 

такмичењу, тако и на државном првенству. 

16-21. март 2025. Реализована је Настава у природи у Сокобањи за ученике млађих разреда. 

 

18. март 2025. У  ОШ ,,Свети Сава“ одржано је Општинско такмичење из екологије и заштите 

животне средине под називом „ЕКО-КВИЗ“, а у организацији општинске Канцеларије за 

заштиту животне средине. Уз презентацију знања, ученици су показали и сналажљивост у 

играма. Сви ученици су добили захвалнице и вредне ваучере за куповину у продавници 

спортске опреме. У име наше школе наступили су: Димитрије Воштић 8/1, Петар Петровић 7/1, 

Ружица Петровић 6/2, Филип Обреновић 5/2 и наставница физичког васпитања Снежана 

Трифуновић. 

 

 
 

25. март 2025. У оквиру пројекта ,,Мали еколог“, који је осмислила и реализовала васпитачица 

Мила Илић Ђуровић, реализована је активност сађења цвећа. Васпитачице Кристина Видојевић 

и Мила Илић Ђуровић су са својим групама предшколаца обишле нашу школу и упознали се са 

животом и радом у њој. Том приликом су деца разговарала са учитељицом Љиљаном Ђуровић о 

значају очувања и заштите животне средине, одгледали су еколошки цртани филм и изнели 

своје мишљење. 
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28. март 2025. Одржане су седнице разредних већа млађих разреда. 

 

31. март 2025. Одржане су седнице одељењских већа старијих разреда. 

 

31. март 2025. Одржана је седница Наставничког већа. 
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А П Р И Л  

 

 

1. април 2025. Настава се у потпуности одржава према распореду часова са почетка школске 

године. Одржани су родитељски састанци за ученике старијих разреда, а потом је организован 

Дан отворених врата за све заинтересоване родитеље, од 17 до 19 сати. 

 

2. април 2025. ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВО, назив је пројекта Министарства 

унутрашњих послова и Министарства просвете у оквиру кога су одржане радионице за ученике 

3. и 4. разреда наше школе. 

 

 
 

 

4. април 2025. У хали „Бреза” 

одржано је такмичење Спортске 

игре младих на коме су 

учествовали ученици млађих 

разреда наше школе. Такмичење 

је одржано под слоганом „Игре 

су закон”, а ученици су се 

такмичили у две дисциплине: 

Између две ватре и Трка на 60м. 

 

7. април 2025. Одржана је 

ванредна седница Одељењског 

већа 8/1. 

 

8-9. април 2025. Реализована је 

екскурзија ученика 7. разреда на 
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релацији Крушевац – Ђавоља варош – Ниш – Ресавска пећина – Манасија. 

 

9. април 2025. Реализована је екскурзија ученика 2. разреда на релацији Крагујевац – Јагодина – 

Свилајнац. 

 

11. април 2025. Одржана је седница Савета родитеља. 
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15. април 2025. Одржана је ванредна седница Одељењског већа 7/3. 

 

16-21. април 2025. Васкршњи, пролећни распуст. 

 

23. април 2025. У школској библиотеци обележен је Светски дан књиге, који се традиционално 

прославља 23. априла. Назначени датум одабран је као дан смрти два чувена писца - Вилијaма 

Шекспира и Мигела де Сервантеса. Овом приликом ученици одељења 5/3 учествовали су у 

занимљивој радионици. Правили су јединствене обележиваче за књиге и беџеве које је добио 

сваки ученик који је данас позајмио књигу из библиотеке. Такође су добили занимљиве 

препоруке за читање и предочено им је зашто је важно читати. 

 

23. април 2025. Реализован је пробни завршни испит из српског језика за ученике 8. разреда. 

 

24. април 2025. Реализован је пробни завршни испит из изабраног предмета за ученике 8. 

разреда. 

 

24. април 2025. На свечаној седници 

поводом обележавања Дана општине Горњи 

Милановац и 210 година од подизања 

Другог српског устанка, уручена су 

признања за најбоље у спорту у 2024. 

години. Ружица Петровић, ученица ОШ 

„Момчило Настасијевић“ и чланица Карате 

клуба „Милановац”, а на основу 

постигнутих резултата, проглашена је за 

најбољу спортисткињу у школском спорту. 

 

25. април 2025. Реализован је пробни 

завршни испит из математике за ученике 8. 

разреда. 

 

27-28. април 2025. Реализована је екскурзија 

ученика 6. разреда на релацији Горњи 

Милановац – Виминацијум – Рамска тврђава 

– Лепенски вир – Кладово – ХЕ „Ђердап“ – 

Неготин – Зајечар (Гамзиград) – Г. 

Милановац. 

 

29. април 2025. Реализована је екскурзија 

ученика 3. разреда на релацији Дрвенград-

Мокра Гора-Тара. 

 

29. април 2025. Реализована је екскурзија ученика 1. разреда на релацији Жича – Врњци – 

Врњачка Бања 

 

30. април 2025. Реализована је екскурзија ученика 4. разреда на релацији Крагујевац – Топола – 

Орашац – Аранђеловац. 
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30. април 2025. Реализована је екскурзија ученика 5. разреда на релацији Струганик – Ваљево – 

Бранковина – Тршић. 
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М А Ј  

 

 

5. мај 2025. Настављен је образовно-васпитни 

рад у другом полугодишту. 

 

7. мај 2025. На Републичком такмичењу у 

стрељаштву, одржаном у стрељани 

стрељачког клуба „Ниш 1881“, женска екипа 

наше школе у саставу: Теодора Аговић, Нађа 

Ђорђевић и Драгана Јовановић, освојила је 1. 

место! 

 

9. мај 2025. Одржана је ванредна седница 

Одељењског већа 7/1. 

 

11-13. мај 2025. Реализована је екскурзија 

ученика 8. разреда на релацији Горњи 

Милановац – манастир Крушедол – Сремски 

Карловци – Петроварадин – Нови Сад -– 

Сомбор – Суботица – Палић – Нови Сад – 

Идвор – Вршац – Смедерево – Горњи 

Милановац. 

 

23. мај 2025. Ученици трећег и четвртог 

разреда ОШ „Момчило Настасијевић“ 

учествовали су на музејској радионицу: „Археолошке авантуре на терену и у музеју“ у Музеју 

РТК. 
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29. мај 2025. Василије Павићевић, ученик 2. 

разреда наше школе, учествовао је на литерарном 

конкурсу у оквиру 62. Дисовог пролећа. У 

категорији Млађи узраст – проза освојио је 3. место 

за прозни рад „Моја мама”. На конкурсу су 

учествовали ученици из 21 школе, а послато је 105 

поетских и 42 прозна текста. Ауторима најбољих 

радова награде су уручене у ОШ „Владислав 

Петковић Дис” у Заблаћу код Чачка. 

 

28. мај 2025. Одржана је седница Наставничког 

већа. 

 

30. мај 2025. Завршена је настава за ученике 8. 

разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



42 
 

Ј У Н  

 

 

 

4. јун 2025. Одржана је седница Одељењског већа осмог разреда на којој је констатован следећи 

успех ученика: 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ НЕОЦЕЊЕНИ УКУПНО 

VIII 22 36 11 / / / 69 

 

4. јун 2025. Одржана је седница Наставничког већа. У овогодишњој генерацији осмака десеторо 

ученика су носиоци Дипломе „Вук Караџић” – Јана Вукајловић 8/3, Дуња  Вучковић 8/2, 

Теодора Гаковић 8/3, Јована Каравезић 8/3, Уна Максимовић 8/3, Лира Миљановић 8/1, 

Анастасија Радевић 8/1, Станислава Савић 8/2, Петра Стајић 8/1, Селена Стефановић 8/2. После 

бодовања које је спровела комисија за 

избор ученика генерације, две ученице су 

имале исти број бодова и обе су 

предложене за носиоца похвале „Ученик 

генерације” за школску 2024/2025. 

годину, Јана Вукајловић и Теодора 

Гаковић. Предлог комисије прихватило је 

и Наставничко веће. Звање „Спортиста 

генерације“ није додељено. 

 

5. јун 2025. Приређена је прослава 

матурске вечери за ученике осмог 

разреда, у простору ван школе. 

 

11. јун 2025. У холу наше 

школевотворена је изложба дечијих 

икона и великих формата, рађених 

различитим техникама. Радови су настали 

у оквиру пројекта обогаћеног 

једносменског рада иконописа и 

сликарства, који води Ивана Стевовић, 

наставник верске наставе. Учесници 

пројекта били су ученици 4, 5, 6, 7 и 8. 

разреда. 
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13. јун 2025. Завршетак школске 2024/2025. године и растанак од учитељица одељења 4/1, 4/2 и 

4/3.Традиционални, генерацијски излет и боравак у порти цркве Светог Николе у Брусници. 
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18. јун 2025. Одржане су седнице одељењских већа млађих и старијих разреда. 

 

23. јун 2025. Одржан је Завршни испит из српског језика за ученике осмог разреда. 

 

24. јун 2025. Одржан је Завршни испит из математике за ученике осмог разреда. 

 

25. јун 2025. Одржан је Завршни испит за ученике осмог разреда – изабрани предмет. 

 

26. јун 2025. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

26. јун 2025. Одржана је седница Савета родитеља. 

 

26. јун 2025. Одржана је седница Школског одбора. 

 

27-28. јун 2025. Одржани су родитељски састанци на којима су ученицима од првог до осмог 

разреда подељене књижице и сведочанства, а најбољима међу њима уручене су књиге као 

поклон. 

 

30. јун 2025. Објављени су коначни резултати Завршног испита. 
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Ј У Л  

 

 

1–2. јул 2025.  Ученици осмог разреда предали су листе жеља за упис у средњу школу. 

 

4. јул 2025.  Објављена је коначна листа жеља за упис у средњу школу. 

 

5. јул 2025. Објављени су резултати расподеле ученика осмог разреда по средњим школамa.  

 

7–8. јул 2025. Спроведен је упис ученика у средње школе. 
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А В Г У С Т  

 

 

 

  

 

Јана Вукајловић и Теодора Гаковић – Похвала „Ученик генерације“ 
 

 

 

 

Диплома „Вук Караџић”: Јана Вукајловић 8/3, Дуња  Вучковић 8/2, Теодора Гаковић 8/3, 

Јована Каравезић 8/3, Уна Максимовић 8/3, Лира Миљановић 8/1, Анастасија Радевић 8/1, 

Станислава Савић 8/2, Петра Стајић 8/1, Селена Стефановић 8/2. 

„Спортиста генерације“: није изабран 
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ЗАВРШИЛИ ОСМИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ 

ПРЕМА ПРОГРАМУ ЗА ОСНОВНУ ШКОЛУ 

 
Бабовић Теодор 

Божовић Арсеније 

Божовић Мина 

Бојовић Виктор 

Вељовић Лена 

Веселић Лука 

Весковић Немања 

Весковић Снежана 

Воштић Димитрије 

Вукајловић Јана 

Вуканић Филип 

Вучковић Дуња 

Гаковић Теодора 

Гојковић Милица 

Даничић Вук 

Дмитровић Наташа 

Добричић Тамара 

Ђорђевић Теодора 

Ђорђевић Мина 

Ђорђевић Андреј 

Живковић Ђорђе 

Жижовић Анастасија 

Илић Лена 

Илић Ђорђе 

Илић Николина 

Јелић Ива 

Јоксић Нина 

Калојевић Матеја 

Каравезић Јована 

Кочовић Павле 

Кузмановић Богдан 

Лазић Огњен 

Лазовић Анђела 

Лазовић Илија 

Лујић Мирјана 

Лукић Лана 

Љујић Никола 

Максимовић Мина 

Максимовић Уна 

Марковић Душан 

Марковић Дијана 

Марковић Павле 

Матовић Ива 

Мешић Марко 

Милисављевић Вук 

Милосављевић Маша 

Миљановић Лира 

Мићовић Софија 

Недељковић Сава 

Новаковић Неда 

Новаковић Лука 

Обрадовић Милица 

Орестијевић Петар 

Петровић Хелена 

Петровић Филип 

Радевић Анастасија 

Радосављевић Лена 

Рајчевић Вељко 

Савић Виктор 

Савић Станислава 

Симовић Александар 

Симовић Бојан 

Стајић Петра 

Стефановић Селена 

Стошић Јања 

Стошић Лука 

Царевић Теодора 

Чивовић Хелена 

Шијаковић Николина 

 

 

25. август 2025. Одржан је поправни испит из географије. 

 

25. август 2025. Одржане су седнице Одељењског већа 6/2 и Одељењског већа 7/3. 

 

25. август 2025. Одржана је седница Наставничког већа. 
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25. август 2025. Одржан је стручни скуп: „Подстицајне методе учења у циљу унапређивања 

функционалних знања“. Наш гост и предавач био је Урош Петровић. 

 

29. август 2025. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

 

 

ОПШТИ УСПЕХ УЧЕНИКА У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 

 

РАЗРЕД ВЕОМА УСПЕШНИ УСПЕШНИ 
САВЛАДАЛИ УЗ 

МАЊУ ПОМОЋ 

САВЛАДАЛИ УЗ  

ВЕЋУ ПОМОЋ 
УКУПНО 

I 49 10 7 / 66 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ НЕОЦЕЊЕНИ УКУПНО 

II 65 14 / / / / 79 

III 59 6 / / / / 65 

IV 56 17 / / / / 73 

V 26 15 11 / / / 52 

VI 30 38 11 / / / 79 

VII 25 27 14 / / / 66 

VIII 22 36 11 / / / 69 

II – VIII 283 153 47 / / / 483 

       549 
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